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DOTAREA ȘCOLILOR CU MOBILIER DIN FONDURI EUROPENE 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 
Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

 
  

ALEGERI PREZIDENȚIALEALEGERI PREZIDENȚIALEALEGERI PREZIDENȚIALE   
4 MAI 20254 MAI 20254 MAI 2025   

SECȚIILE DE VOTARE ȘI ARONDAREA ÎN SECȚII VOR FI ACELEAȘI CA ȘI SECȚIILE DE VOTARE ȘI ARONDAREA ÎN SECȚII VOR FI ACELEAȘI CA ȘI SECȚIILE DE VOTARE ȘI ARONDAREA ÎN SECȚII VOR FI ACELEAȘI CA ȘI 
LA PRECEDENTELE ALEGERI LA PRECEDENTELE ALEGERI LA PRECEDENTELE ALEGERI    

Numere utile:  
Primărie  0257466679 
 Poliție  0257466314 

Pompieri  0257466357 
Poșta 0791746310 

Liceul Teoretic Pâncota  
0257466316 

Uzină Apă Pâncota  
0257466348 

Casierie Apă Pâncota  
0257467510  

Deranjamente ENEL  
0257929 

 

CAZIER JUDICIAR 
PÂNCOTA  

ORAR:  
     Marți 10.00 - 12.00 
       Joi    16.00 - 18.00 

 

PRIMĂRIA PÂNCOTA 

BIROUL AGRICOL 

PROGRAM CU PUBLICUL 
     Luni-Vineri 08.00 - 12.00 

  Miercuri 12.00 - 16.00 
Tel. 0257466301 - int. 218 

PRIMĂRIA PÂNCOTA 

EVIDENȚA POPULAȚIEI 
PROGRAM CU PUBLICUL  

 Luni-Vineri 08.00 - 12.00                                 
Miercuri 12.00 - 16.00   

Tel. 0247466301 - int.250 

Primar                                                                                     
ec. Dan-Ștefan Pocrișer 

    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 

 Sălile de clasă ale școlilor din 
Pâncota și Măderat sunt de curând și mai 
frumoase, prin proiectul accesat pe PNRR– 
Componenta 15 - Educație, respectiv prin 
fonduri europene 100% eligibile, în valoare 
de 2 milioane euro. 
 Prin acest proiect implementat de 
Primăria orașului Pâncota, au fost 
achiziționate: 500 scaune pentru elevi, 500 
bănci/pupitre, 25 catedre și 25 scaune pentru 
profesori, dulapuri pentru depozitare, 
dulăpioare, biblioteci școlare și alte tipuri de  
mobilier destinate sistemului de învățământ. 
 Altfel spus, mai bine de jumătate 
din mobilierul școlilor din Pâncota și 
Măderat este nou, rămânând în folosință 
doar mobilierul schimbat sau recondiționat 
în ultimii ani. 
 Proiectul este unul integrat, cu 
celelalte dotări digitale și cu echipamente 
sportive, care au fost deja date în folosința 
școlii la începutul anului școlar. 
 Toate acestea au fost posibile prin 
munca depusă alături de colegii din Primărie 
și desigur în strânsă și bună colaborare cu 
directorii Liceului Teoretic Pâncota. 
 Asigurându-le cele mai bune 
condiții, le dorim elevilor pâncotani și 
măderătani mult succes și spor la învățătură! 
  

 Cu respect, 



    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 
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ACTIVITĂȚILE ALE”ASOCIAȚIEI ÎMPREUNĂ PENTRU MĂDERAT: TRADIȚIE ȘI VIITOR” 
ÎN PERIOADA POSTULUI MARE PENTRU COMUNITATEA DIN MĂDERAT  

În perioada Postului Mare, “Asociația Împreună pentru 
Măderat: tradiție și viitor” a oferit comunității locale o serie de 
evenimente menite să aducă bucurie, reflecție și conexiune cu valorile 
autentice, sub deviza „Tradițiile de Paște transmise de la o generație 

la alta”. Acțiunile, desfășurate la finalul lunii martie și la mijlocul lunii 
aprilie, au îmbinat armonios spiritualitatea cu educația creativă, 
implicând activ atât copiii, tinerii cât și adulții din sat într-un cadru cald 
și plin de semnificație. 

Primul eveniment marcant al acestei perioade a fost Concertul 
de pricesne din data de 30 martie, un moment de lumină sufletească, 
care a adunat numeroși membri ai comunității pentru a trăi împreună 
emoția cântecelor pascale. În deschiderea concertului au evoluat Daiana 
Briciu, Bianca Junc, Larisa Neag, Geanina și Patricia Vancu, cinci 
tinere talentate din Măderat care au impresionat prin sinceritatea și 
sensibilitatea interpretărilor lor. Vocile lor curate au transmis un mesaj 
puternic despre continuitatea tradiției și forța tinerei generații. 

Partea a doua a serii i-a adus în prim-plan pe Paul Krizner și 
Grupul vocal “Sf. Ioan Hrisostom” din Arad, ale căror interpretări au 
înălțat atmosfera spre o veritabilă experiență spirituală. Prin armonii 
rafinate și un repertoriu profund, aceștia au transformat concertul într-un 
prilej de emoție, reflecție, recunoștință și liniște sufletească. 

Cea de-a doua activitate organizată de asociație a fost Atelierul 
de Paște, desfășurat în perioada 14-15 aprilie și dedicat celor mici. În 
prima zi, sub îndrumarea doamnei Lorena Mariș din Socodor (Ebi 
Mariș așa cum e cunoscută în rândul celor din domeniul decorațiunilor), 
copiii au realizat decorațiuni pascale folosind materiale diverse și multă 
imaginație. Activitatea a fost gândită ca o punte între joc, învățare și 
spiritul sărbătorii. 

A doua zi a atelierului a adus în prim-plan arta tradițională a 
vopsitului ouălor, un moment mult așteptat de cei mici. Delia și Andreea 
Todea au ghidat copiii în descoperirea metodelor vechi – ouă înroșite în 
coji de ceapă și decorate cu frunze și flori naturale –, dar și a celor 
moderne, precum vopsirea cu orez colorat, tehnica șervețelului și pictura 
cu vopsele acrilice. A fost un exercițiu de răbdare, creativitate și 
conectare cu tradițiile pascale. 

Într-un gest de solidaritate și grijă față de cei mai vulnerabili 
membri ai comunității, ouăle vopsite de copii, alături de cozonacii și 
produsele de patiserie oferite cu generozitate de Brutăria Drăgan 
Mâsca și Brutăria Norbela din Pâncota, au fost dăruite câtorva 
persoane în vârstă, singure, dar și la două familii cu mulți copii din 
Măderat. Această inițiativă a fost un prilej de a aduce lumina și căldura 
sărbătorilor în case unde, poate, lipsurile sunt multe, dar sufletele sunt 
pline de recunoștință. 

Prin aceste acțiuni profunde și implicate, “Asociația Împreună 
pentru Măderat: tradiție și viitor” continuă să construiască punți între 
oameni, generații și valori – unind trecutul cu prezentul în numele unui 
viitor mai solidar și mai frumos, pentru întreaga comunitate. 

                                                                   Simona Stoia Redeș 



    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 
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CE E ALTFEL ÎN SĂPTĂMÂNA ALTFEL? 

            ”Școala Altfel” sau Săptămâna ”Să știi mai multe, să fii mai 
bun!”, reprezintă calea spre întărirea relației profesor-elev, în absența 
clopoțelului și a lecției care durează strict 50 de minute. Atmosfera din 
‖Săptămâna altfel‖ este una specială, fiind trăită atât de elevi cât și de 
profesori cu sentimentul câștigării unor experiențe noi. 
             Copiii sunt veseli, dornici de a participa la orice acțiune, de a 
experimenta sau exersa, profesorii sunt dispuși să socializeze cu elevii 
lor, într-un context non-formal, atipic pentru învățământul românesc, 
dar inovator, destins, prielnic pentru cunoaștere și fixarea unor relații 
‖poate mai umane‖ decât se pot stabili în cadrul unei ore de curs. 
 Zilele trecute preșcolarii și elevii de la Liceul Teoretic Pâncota 
nu au făcut cursuri pentru că au fost implicați în activități care le-au pus 
în valoare talentele în diferite domenii și care au răspuns intereselor și 
preocupărilor lor. Elevii au fost extremi de curioși să participe la noile 
activități. Am constatat că au fost extremi de preocupați pentru 
atingerea obiectivelor propuse.  
 Preșcolarii au făcut vizite la sediul pompierilor, unde au fost 
încântați de tot ceea ce le-au povestit voluntarii. De asemenea au făcut 
mișcare la Paradisul Copiilor din Arad care a răsunat de râsetele lor 
cristaline. 
 Elevii de gimnaziu au fost în excursie la Cetatea Deva, Giardini 
di Zoe și Castelul Corvinilor din Hunedoara. Precizez că toți elevii din 
clasele 5-8 au avut ocazia să viziteze aceste locuri mirifice, gratuit, prin 
Programul PNRAS. Au fost în vizită la Judecătoria Ineu. Elevii de la 
Măderat au fost în excursie la Sibiu. Liceenii au vizitat Timișoara. Unii 
elevi s-au delectat privind o piesă de teatru la Teatrul din Arad. S-au 
făcut vizite și la Muzeul ‖Ioan Slavici‖ din Șiria. 
 Au avut loc competiții sportive de fotbal și șah. Câștigătorii au 
fost premiați cu cupe care au fost achiziționate prin bunăvoința 
Consiliului local Pâncota, care ne-a sprijinit în desfășurarea 
activităților, cărora le mulțumim pe această cale. 
 Am îmbinat utilul cu plăcutul și astfel totul s-a desfășurat cât 
mai frumos. Activitățile culinare, ppt-urile despre poluare, vizionarea 
unor filme documentare, drumețiile și excursiile, expoziția de desene, 
machete, felicitări, încondeierea ouălor s-au împletit cu momentele de 
relaxare în aer liber. 
 Plini de entuziasm și bucuroși că au participat la toate 
activitățile propuse, elevii și-au prezentat părinților, în cea de a cincea 
zi produsele finale. Ultimele cinci zile au fost pentru profesori o ocazie 
de a-i cunoaște mai bine pe elevi, de a întări relația cu aceștia. Astfel 
noi, cadrele didactice putem să le cunoaștem trăirile, motivele pentru 
care se implică în activitatea școlară și vom putea să corectăm acolo 
unde este nevoie.      

 Consilier educativ, 
                       Prof. Livana Pufulete 
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PÂNCOTAPÂNCOTAPÂNCOTA   
MĂDERATMĂDERATMĂDERAT   

COLECTARE DEȘEURI PERICULOASE  COLECTARE DEȘEURI TEXTILE 

După lungi deliberări preliminare, în 1927 a fost înființată Societatea Anonimă de Electricitate Ghioroc-
Pâncota, cu un capital de 3 milioane de lei, având ca scop alimentarea cu energie electrică a satelor din Podgorie. 
Acțiunile au fost subscrise de primarii localităților interesate, precum și de persoane fizice. Linia a fost construită de 
Căile Ferate Podgoria. Energia electrică provenea de la Uzina Electrică din Arad și era distribuită comunelor din 
Podgorie prin intermediul Societății Anonime de Electricitate Ghioroc-Pâncota, care utiliza transformatoarele și 
rețelele sale de joasă tensiune. 

Punerea în funcțiune a avut loc într-un cadru ceremonial sâmbătă, 8 decembrie 1928, după-amiază. 
Iluminatul de probă fusese realizat anterior, în noiembrie 1928, împreună cu Șiria, Mâsca și Măderat, iar linia 
funcționase impecabil. Inginerul electrician Gheorghe Șincai, directorul tehnic al societății aflat la Șiria și Pâncota, a 
constatat că liniile și stațiile de distribuție funcționează corespunzător, a înregistrat protocolul și, astfel, linia electrică 
a fost predată pentru exploatare. 

Seara, la Pâncota, a avut loc un banchet în restaurantul lui Kaiser, organizat de directorul conacului Ármin 
Hertzka, care era și unul dintre directorii noii companii. La cina festivă au participat aproximativ 40 de persoane din 
Pâncota, Șiria și satele din jur. 

În anul 1938, la o populație de 5.254 de locuitori, Pâncota avea 301 abonați (în toată Podgoria erau 804 
abonați), 136 de lămpi pentru iluminatul public stradal și 12 motoare electrice. Din totalul abonaților, 35% erau 
meseriași și comercianți, 27% liber-profesioniști, 18% instituții publice și biserici, iar 9% erau țărani. Prețul unui 
kWh era de 20 de lei, față de Arad, unde se vindea cu 13 lei; marii consumatori și industriașii beneficiau de o 
reducere de 50%. 

Cea mai mare parte a localității a fost electrificată după 1945, când rețeaua electrică a fost introdusă pe toate 
străzile, astfel că, până în 1970, acest proces s-a încheiat. În anii ’80 a fost racordat și sediul Fermei Viticole C.A.P. 
din Dealul cu Vii. 

Rețeaua electrică din Pâncota s-a extins până la Seleuș, astfel că, pe 7 noiembrie 1950, curentul electric a 
iluminat strada principală din localitate. În lunile următoare s-a realizat și racordarea primelor locuințe. 

                                                                                                                           Traian Stepan 

DIN ISTORIA PÂNCOTEI - ELECTRIFICAREA 



    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 

ÎN ATENȚIA PERSOANELOR JURIDICE 

ACTE NECESARE PENTRU ELIBERAREA ORARULUI DE FUNCȚIONARE 

- Cerere tip 
- Copie CI 
- Copie certificate constatator 
- Copie CUI 
- Copie contract de închiriere a spațiului 
- Copie contract RETIM 
- Taxa achitată la casieria Primăriei (100 lei pentru eliberarea unui acord nou și 50 lei pentru eliberarea unei 
prelungiri de acord)                                     
          Dosarele se depun la Primăria orașului Pâncota, în fiecare zi lucrătoare până la ora 16.00, iar vinerea până la ora 
13,30 persoana de contact inspector, Luminița Roșu. Pentru mai multe informații: tel 0257466679.                                                          

AJUTOR DE MINIMIS PENTRU PRODUCȚIA DE LEGUME CULTIVATE ÎN SPAȚII PROTEJATE 
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CONTINUĂM REABILITAREA STRĂZILOR PRIN PROGRAMUL NAȚIONAL ”ANGHEL SALIGNY” 

 ”Ajutor de minimis pentru aplicarea Programului de susținere a producției de legume cultivate în 
spații protejate” în perioada 2025-2027, pentru: 
    ardei gras/lung/gogoșar/iute, castraveți, ceapă verde, fasole păstăi, salată, spanac, tomate, varză, vinete. 
       Cererea se poate depune până cel târziu la data de 30 mai 2025 
       Documente necesare: 

 copie B.I./C.I. 
 copie a atestatului de producător valabil până la data de 31 decembrie a anului în care solicit sprijinul 
 împuternicire și o copie a B.I./C.I. al/a unui reprezentant, după caz 
 copie a certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului Comerțului/Registrul național al 

asociațiilor și fundațiilor sau a actului în baza căruia își desfășoară activitatea 
 dovada unui cont activ la bancă/trezorerie 
 adeverință, în original, din Registrul agricol, care atestă suprafața de teren cu spații protejate utilizată de 

solicitant 
Atenție! 
 Documentele transmise prin mijloace electronice trebuie semnate și datate, iar copiile trebuie să fie certificate 
‖conform cu originalul‖ de către solicitant 
 Sprijinul financiar de ajutor de minimis este de 1,5 euro/mp, echivalentul a 1.500 euro/1.000 mp, pentru o 
suprafață cumulată de minimum 1.000 mp. 
 Pentru aceeași suprafață de spații protejate, ajutorul de minimis prevăzut de Hotărârea nr.325/03.04.2025, se 
acordă o singură data, în fiecare an de aplicare a Programului. 
                                                                                                                                                            Biroul Agricol 

 Proiectul de Reabilitare a 12 străzi din Pâncota și Măderat, în valoare 
de aproximativ 1,5 milioane euro este tot mai aproape de finalizare. 
 Fondurile sunt obținute prin Programul Național ―Anghel Saligny‖ 
iar lucrările au fost demarate încă de anul trecut, însă pe străzile din Măderat, 
reabilitarea a depins de introducerea sistemului de canalizare. 
 În acest moment avem amenajate toate podurile prevăzute, este turnat 
primul strat de asfalt pe cele 5 străzi din Măderat, urmând așternerea stratului 
de uzură și amenajarea acostamentelor. 
 Cu respect,   
                     Primar Dan-Ștefan Pocrișer 
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STAGIUL NAȚIONAL DE KATA DE LA SIBIU 

 Podoria Pâncota– Karate alături de cluburile de karate kyokushin au 
început luna aprilie cu participarea la  Stagiul Național de Kata de la Sibiu—
tabără de autoapărare.  
 Kata este o lupă sportivă cu mai mulți adversari imaginari. Scopul 
acestui tip de karate, Kata, este dezvoltarea vitezei de reacție, întărirea 
musculaturii, creșterea detentei, îmbunătățirea respirației, îndepărtarea 
blocajelor din subconștient. 
 Stagiul Național de Karate Kyokushin pentru proba de kata are ca 
scop pregătirea loturilor naționale de tineri și cadeți în vederea oparticipării la 
Campionatul European din lituania, unde sparticipa peste 25 de țări.         

Zsolt Margithazi 

PANTEA DANIEL EUSEBIU UN JUCĂTOR PROMIȚĂTOR 

 Pantea Daniel Eusebiu a început fotbalul cu antrenorul Ovidiu 
Dragalina, de la o vârstă fragedă, după care s-a stabilit cu familia pentru o 
perioadă în Anglia, unde a continuat pasiunea de a juca fotbal. Reîntors acasă 
și-a continuat activitatea fotbalistică la grupa de juniori sub comanda 
antrenorului Ovidiu Bulzan. 
 Dani a ieșit în evidență cu rezultate bune, având un joc de picior 
stâng foarte bun, marcând goluri la fiecare joc. Fiind remarcat de antrenorul 
Ovidiu Bulzan, ca un bun mijlocaș central, acesta i-a găsit ușor poziția pe 
teren. Este un jucător cu personalitate care s-a integrat foarte bine în grupul 
de echipă. De curând Dani a fost promovat la echipa de seniori a clubului 
nostru. 
 Îi dorim un parcurs bun spre viitor, cu multe realizări și să ajungă 
într-o ligă superioară. 
 Felicitări Dani! 

R1: Tudose Elisei, Niste Rafael, Iakob Mattia,     
Mihoi Luca,Ștefan Timotei, Pașca Alexandru (C) 
R2: Neamț Răzvan, Kati Cătălin, Pantea Daniel, 
Dan Claudiu, Steleac Mihaiță, 
 

Ardelean Răzvan, Fekete Anais, Covaci Răzvan 

Viceprimar, Ion Boiciuc 

CLASAMENT JUNIORICLASAMENT JUNIORICLASAMENT JUNIORI   Echipa de juniori a antrenorului Bulzan Ovidiu 
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NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna martie 2025: 
Mocoi Motorca Zian Marian Ioan 

Hanțig Octavian 
Antal Iosif Iosua 

Gligor Isaia 
Matei Sara Maria 

Berariu Tessa 
Motorgianu Naomi 

  Bine ați venit pe lume! 

                                 CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna martie 2025: 
Tanacs Attila & Kalmar Csilla Tünde 

Felicitări familiei nou întemeiată! 

DECESE    
Au plecat dintre noi, în luna martie 2025 

 

        Bendea Ioan - 66 ani 
        Novac Dumitru - 91 ani 
        Morariu Florica - 85 ani 
        Banc Florica - 77 ani 
        Porczan Florica - 78 ani 
        Blaj Romulus Silviu - 58 ani 
        Pocrișer Florița - 92 ani 
 

            Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
   Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

      Crușinul, cunoscut și sub numele 
de lemn câinesc, salbă moale, spinul 
cerbului sau pațachină, este un arbust 
mic originar din vestul Americii de 
Nord. Este o plantă medicinală cu 
proprietăți vermifuge și o acțiune 
relaxantă asupra musculaturii 
intestinale. Este recunoscută pentru 
efectele sale laxative și curative care provoacă în mod natural 
eliminarea conținutului tubului digestiv. Fructele de crușin au o 
acțiune antioxidantă, regenerantă și protectoare deoarece sunt 
bogate în vitamine, minerale și acizi grași.        Zsolt Margithazi 

      Mergând la București la începutul lunii aprilie, am îmbinat utilul cu 
plăcutul, invitându-l pe Andrei Brădean la cină, pentru a afla cum un 
pâncotan a ajuns pe marile scene de teatru din această țară. 
       Au fost parcă prea puține, cele 3 ore petrecute alături, dar tare palpitante, 
să auzi cum Andrei, după ce a terminat clasa a VIII -a la Pâncota, a plecat la 
Arad la liceu, apoi la Facultatea de Teatru și Televiziune din Cluj, apoi 
masterat și muncă la Teatrul Municipal Baia Mare, apoi Râmnicu Vâlcea și de 
6 ani, actor la Teatrul Mic din București. 
        E destul de greu să și parcurgi în plimbare un astfel de traseu, dar mai cu 
seamă să performezi într-un domeniu în care aptitudinile și munca trebuie 
îmbinate perfect. 
        Andrei este clar, un # pâncotan cu care ne mândrim, pe care-l așteptăm 
cu drag ―acasă‖ ori de câte ori își poate face timp să revină acolo unde își are 
cele mai frumoase amintiri (așa cum tocmai el o spune). 
         Respect, Andrei! 
         Felicitări și mult succes în continuare! 

   Primar,  
ec. Dan– Ștefan Pocrișer 

# PÂNCOTANI CU CARE NE MÂNDRIM 

                  

      OBLIGAȚIA FIECĂRUI PROPRIETAR DE LOCUINȚĂ DE A ÎNCHEIA                  

POLIȚA DE ASIGURARE ÎMPOTRIVA DEZASTRELOR NATURALE 

 Reamintim obligația, conform Legii nr.260/2008 și HG. Nr. 1010/2024, prin 
care fiecare proprietar trebuie să încheie asigurarea împotriva dezastrelor naturale. 
 Detalii pe www.paidromania.ro 

    Luna aceasta se împlinesc 13 ani 
de la trecerea în neființă a 
învățătorului Simion Buda,  
cel care a însemnat fotbalul 

pâncotan în ultimele decenii. 
 A fost pe rând, jucător, antrenor, 
conducător, sau, cum de multe ori 
se întâmplă, tot ce era nevoie la 

clubul pe care la iubit şi la slujit cu 
dragoste şi devotament. A fost un 

povestitor înăscut şi a scris, cu 
aceeaşi pasiune, istoria fotbalului 

pâncotan.  
 

Viceprimar, Ion Boiciuc 

UN ȘOIM PE CARE NU-L VOM UITA NICIODATĂ, 
SIMION BUDA 

ȘTIAȚI CĂ... 

http://arq.ro/?s=antrenor
http://arq.ro/?s=dragoste
http://arq.ro/?s=pasiune
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Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com, 
https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/  

    Informația de Pâncota pune la dispoziția 

cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 

unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(interior 248).  

APARTAMENTE 

 Vând aparatament cu 3 camere în Pâncota, str. 
Zărandului. Apartamentul are toate utilitățile necesare, 
suprafața de 88 mp. Se vinde mobilat și este locuibil 
imediat. Preț 69.500 euro. Tel. 0753.885.149. 

 Vând apartament în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.15 
A, deasupra magazinului cu termopane, în suprafață de 
80mp, compus din 2 dormitoare, baie, balcon, bucătărie 
cu sufragerie open-space. Este ocupabil imediat. 
Apartamentul are cotă aparte din grădină și loc de 
parcare în curte. Tel. 0746.539.224. 

 Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 
bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746.040.835. 

CASE+TERENURI 

 Vând casă și teren în Pâncota, str. Văii, nr.5. Casa în 
suprafață P+M 224 mp, pivniță 70mp. Încălzire pe gaz 
și cazan pe lemne.Terenul (str. Văii, nr.7), în suprafață 
de 4200 mp, cu posibilitate de a fi dezmembrat.Tel. 
00436705522285. 

 Vând casă în Pâncota, str. Cimitirului, nr.3, compusă 
din 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară.Utilități: apă, 
canal, gaz. Front stradal 20m. Tel. 0751.047.794. 

 Vând casă în Pâncota, str. Berzei, nr.2. Tel.0741654997. 
 Vând casă în Pâncota, str. 1 Mai, nr.8, compusă din 

două clădiri,  5 camere, 2 băi, hol, terasă de vară și 
grădină. Utilități: apă, încălzire pe gaz, canalizare. 
Locuibilă, nu necesită renovare. Preț 76.000 euro. 
Tel.0746.431.457. 

 Vând casă veche în Pâncota, pe strada Traian, 14 m 
front stradal. Racordată la curent, celelalte utilități (apă, 
canalizare, gaz) sunt  în fața proprietății. Preț 25.000 
euro negociabil. Tel. 0746.539.224. 

 Vând casă în Pâncota, str. Crișan, nr.6, compusă din 3 
camere, bucăctărie, cămară, loc de baie, interioarele 
necesită renovare. Acoperișul și geamurile au fost 
schimbate recent, suprafața teren totală 1036 mp. Preț 
55.000 euro, negociabil. Tel. 0752.961.226.  

 Vând casă în Pâncota, pe str. V.Vlădica, anul construirii 
1990, cu suprafața totală de 800 mp, iar suprafața 
construită este de 170 mp, cu zidărie din cărămidă, 
fundație de beton, cu pivniță. Tel. 0757.045.282. 

 Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, bucătărie, 
baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 38.000 euro, 
str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773.822.870. 

 Vând casă nou renovată în Pâncota, str.Viilor, nr.13, 2 
camere, bucătărie, baie și spațiu pentru construcții. 
Utilități: gaz, apă, canalizare și sistem de supraveghere 
video. Tel.0736137125. 

 Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34
(posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front 
stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393.297.339.849. 

 Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757.452.089. 

 Vând casă în Seleuș, compusă din 2 camere, 
dependențe, bucătărie, baie, hol. Suprafață construibilă 
80 mp, geamuri termopan, grădină 1540 mp. 
Tel.0741805253. 

 

 Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 
pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 
Tel. 0740.232.894. 

Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753.808.805. 

 

 Vând loc de casă în Măderat, ultracentral, lângă 
Biserica Ortodoxă, 2150mp. Tel.0758.428.897; 
0768.554.908. 

 Vând loc de casă în Pâncota, 860 mp, str. 1Mai, nr. 48 
A. Tel. 0743.050.189.  

 

 Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota.Tel.0749.116781. 
 

 Vând 2 grădini în Pâncota, Satu Nou, 1070mp/grădină. 
Tel. 0745102494. 

 Vând 2 grădini în Pâncota, Satu Nou. Tel.0741.182.247. 
 

 Vând 1,26 ha vie plantație nouă (fetească regală și 
fetească neagră) situată în Dealul Mare Măderat, în 
vecinătatea satului. 2 euro/mp. tel.0723.192.072.  

 Vând teren-vie, în suprafață de 1600 mp, situat în 
Pâncota, T35 parcela 326/2/3. Preț 2000 euro. Tel. 
0760664568. 

DIVERSE 

 Vând solarii de țeavă, uși și geamuri cu sticlă 
ornamentală, în Pâncota. Tel. 0757.158.861. 

 

 Vând 2 solarii cu sistem de încălzire.Tel 0775.580.309. 
 

 Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ și o grădină 28 
arii în Măderat, nr.526. Tel 0357404421. 

 

 Vând 1 buc moară de măcinat struguri, electrică, 220V, 
(zdrobit, desciorchinat și pompă de evacuare). Preț 350 
euro. Tel. 0745708014. 

 Vând moară pentru măcinat porumb, motor montat pe 
masa de fier, jgheab pentru hrană-animale, mașină de 
cusut Singer, o butelie mare rusească. Tel. 0746094655. 

 

 Vând motopompă pentru irigații și cumpăr de ocazie 
autoturism de la 1000 la 1004 cmc. Tel. 0740.219.221. 

 

 Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan 
pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită. Tel. 
0740.182.192. 

 Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe 
lemne și mobilă de zi - 2 buc.  Tel.0752.57.69.01. 

 Vând schelet metalic solid pentru depozit, 75 mp, se 
poate împărți în 5 garaje. Tel. 0741.029.979. 

 

 Vând 2 porți de garaj. Preț 500 lei. Tel. 0744.283.229. 
 

 Vând balansoar lucrat manual din bambus și cazan nou 
pentru baie pe lemne 850lei. Tel.0727.898.862. 

 Vând pomi Pauwlonia, trifoi uscat. Tel.0757158861. 

https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/

